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_trJruNtctPlo DE PUNTA DEL E§¡TE

Cúmpleme convocar a Concejaies titulares y suptentes a la Sesión Ordinaria
que deberá celebrar el fl/unicipio de Punta del Este, el día 6 de setiembre de
2423, a ia la hora 10:00 con 15 nninutos de tolerancia, en instalaciones de
lvlunicipio de Punta del Este, ubicado en Gorlero y calle 30.

En el transcurso de la misma se considerarán los siguientes puntos:

ORDEIV DEL DIA

1) Aprobacién delActa N a 2l de fecha 30 de agosto de 2023.
2) Propuesta artística de Mariana Sagasti
3) Nota Juan Toranza. certamen del Saber"Nuestro Maldonado,,
4) Nota coPEM espectácuro de recreación para la juventud 30/09
5) Expte' 2023-88-02-00458. Jta. Dptal designacióñ de calte W Catatdi
6) Expte. 2019-88-01-08081. Colaboración para absorber deuda de stand no
166 de Feria Arte-sanal a sugerencia de Comisión de euitas y Espeias previsto
en Decretos 3803 y 3947.
7)Solicitud de Políticas lnclusivas de iluminar de turquesa la fachada del
Municipio el día de las personas sordas 23 de setjembre.
8) Nota de Club Rotary lsla Gorriti solicitan sala para el día 11 de setiembre.9) Nota del Sr. Heber Barrios Festival lnternácional de la Canción solicita
Íocomocíón para realizár tour con los participantes del certamen.
10) Nota Escuela N.o 21 solicitan Teatro l\largarita Xirgú para realizanfiesta de
la primavera el día 06 de octubre.
f 1) Liga Mayor de Fútbol de Maldonado solicita colaboración económica para
Campeonato Nacional de Selecciones Categoría Sub f Z V n¡ayores Je la OFl.
12) Nota-del sr. {rug9 RossÍ (retratista), solióita sala para exponer sus obras enenero o febrero de 2024.
13) Nota Psicóloga rvi r ¡ie Fr{tipaldi propone crrarlas para adolecentes y
adultos.
14) Nota Fernandg Perdon¡o y Lic. J.imena t\léndez soticitan Sala B. Stern para
ciclo de conferencias sobrdFqtografía y comunicación visual.
15) Nota Karin lVleerhoff ¡eferente a accesibilidad en punta del Este.

TEMAS DEL ALCALDE

Punta del Este, 05 de setiembre2}2g

Sras./es. : Concejales :

Circular No.2812023.
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Acta 28:  En la ciudad de Punta del Este, el día 6 de setiembre de 2023, en
instalaciones del Municipio ubicado en Gorlero y calle 30, siendo la hora 10:10
se da comienzo a la Sesión Ordinaria N.º 28/2023 del Municipio de Punta del
Este,  con  la  presencia  del  Sr.  Alcalde  Javier  Carballal,  Concejales  titulares
María  del  Huerto  Casañas,  Rodrigo  Arango  y  Julio  Pérez  y  los  Concejales
suplentes María Sara Baroffio y  Ariel de los Santos.
 ORDEN DEL DÍA.
1) Aprobación del Acta 27/2023 de fecha 30 de agosto de 2023.
Moción:  Aprobar  el  acta  N.º  27/2023  de  fecha  30  de  agosto  de  2023.  Se
procede a votar. Se aprueba - 3 por la afirmativa, 1 abstención- del Sr. Alcalde
por no estar presente en la sesión anterior.
2) Nota Mariana Sagasti , propuesta artística “Benedetti, del tiempo y del amor”
del  7  de  enero  al  15  de  febrero  en  lugares  a  determinar.  Solicita  apoyo
económico. El año pasado se la aprobaron tres funciones de $ 20000. Concejal
M.ª Sara Baroffio menciona que fue una actividad muy linda el año pasado.
Concejal María del Huerto Casañas agrega que es puntaesteña y siempre está
colaborando en distintas propuestas culturales del municipio.  Alcalde agrega
que el año pasado las actuaciones convocaron mucha gente y cumplió con lo
pactado.  Concejal  Baroffio  agrega que  corrige  lo  que expresó en la  sesión
pasada de que no mencionaba el auspicio del municipio, porque en las redes si
lo mencionaban. Concejal Julio Pérez menciona que podría tener una atención
con entradas par el municipio. Moción: Aprobar el gasto correspondiente a dos
funciones  $ 50000 (pesos uruguayos cincuenta mil)  que podrían llevarse a
cabo una en la Glorieta,  otra en el Municipio y ofrecerle realizar una  tercer
función con recaudación en el Teatro de Verano Margarita Xirgú.  Realizar la
gestión ante Dirección de Hidrografía por el uso de la Glorieta. Se procede a
votar, se aprueba- 3 por la afirmativa, 1 abstención- (Concejal Arango).
3)  Nota de Juan Toranza solicita colaboración económica para Certamen del
Saber  “Nuestro  Maldonado”   que  se  desarrollará  del  10  al  23  de  octubre.
Alcalde  menciona  que  el  año  pasado  fue  muy  interesante  y  enriquecedor
participó el Liceo de Punta del Este y llegaron a la final. Moción: Colaborar con
la  suma de  $  18000 (pesos  uruguayos  dieciocho  mil)  con  el  Certamen del
Saber  “Nuestro  Maldonado”.  Se  procede  a  votar,  se  aprueba-4  por  la
afirmativa-unanimidad.
4) Nota COPEM espectáculo de recreación para la juventud 30/09. Moción: Se
ratifica  lo  resuelto  por  el  Concejo  en  la  sesión  anterior  de  no  autorizar  la
actividad. Se procede a votar, se aprueba- 4 por la afirmativa-unanimidad.
5) Expte. 2023-88-02-00458.Jta Dptal designación de calle  con el Washington
Cataldi y Mauricio Abreu. Alcalde menciona que en primera instancia la Junta
Departamental no aceptó la propuesta (lee resolución) y luego reconsidera el
tema. El Alcalde entiende que aceptar la propuesta abriría una puerta para que
surjan propuestas de cambiar nombre a calles de Punta del Este.
Moción: éste Municipio está de acuerdo en seguir el mismo criterio expresado
en la primer resolución de la Junta Departamental y lo expresado por  de la
Comisión de Nomenclatura Tránsito y Transporte de  usar unidades temáticas
para  la  designación de vías de tránsito  en Maldonado y en este caso las
designaciones no se ajustarían a tal criterio en la zona propuesta. Se procede a
votar, se aprueba- 4 por la afirmativa- unanimidad.
6)  Expte.  2019-88-01-08081.Colaboración  deuda  stand  Nº  166  de  Feria
Artesanal a sugerencia de Comisión de Quitas y Esperas previsto en Decretos



3803 y 3947.  Moción: Este Municipio resuelve bonificar la deuda del stand N.º
166 de la Feria Artesanal de Punta del Este, tal cual lo sugerido por la Comisión
de Quitas y  Esperas.  Se procede a votar,  se aprueba-  4  por  la afirmativa-
unanimidad.
7) Memorando  12822-2023-5  Políticas  Inclusivas  solicita  iluminación  de
turquesa de la fachada del Municipio el día 23 de setiembre con motivo del Día
Internacional de la persona sorda. Concejal María Baroffio consulta si hay color
naranja. Alcalde menciona que en la mano va a haber un nuevo software para
iluminar  la  mano  de  forma  individual  para  cada  dedo.  Moción:  Iluminar  la
fachada de turquesa el  día 23 de setiembre por  el  “Día internacional de la
persona sorda”. Se procede a votar, se aprueba-4 por la afirmativa-unanimidad.
8) Nota Rotary Club Isla Gorriti solicitud de sala para reunión con Gobernador
de distrito el día 11 de setiembre a la hora 17:30. Moción: Coordinar el uso de
un salón solicitado  para la actividad. Se procede a votar, se aprueba- 4 por la
afirmativa-unanimidad.
9)  Nota  Sr.  Heber  Barrios  Festival  de  la  Canción  solicita  locomoción  para
realizar un tour por Punta del Este con  el staff y los participantes del certamen
los días  jueves 26 y viernes 27. Moción:  Realizar la gestión ante la Dirección
de Vehículos para colaborar con la locomoción solicitada por el organizador del
Festival Internacional de la Canción Sr. Heber Barrios. Se procede a votar, se
aprueba-4 por la afirmativa-unanimidad.
10) Nota Escuela N.º 21 solicitan instalaciones del Teatro Margarita Xirgú para
realizar Fiesta de la Primavera el día 6 de octubre de 12 a 15:30 horas.
Moción: Autorizar el uso del Teatro de Verano Margarita Xirgú para la fiesta de
la primavera organizada por la Escuela N.º 21;  coordinar el uso del Teatro de
Verano el  día 6 de octubre en el  horario solicitado. Se procede a votar,  se
aprueba- 4 por la afirmativa- unanimidad.
11)  Nota  de  Liga  Mayor  solicitud  de  colaboración  económica  de  $  50.000
(pesos uruguayos cincuenta mil con 00/100) para equipamiento de planteles
que participarán en el Campeonato Nacional de Selecciones Categoría Sub 17
y Mayores de la OFI. Concejal Julio Pérez expone que no está de acuerdo con
la forma en que llevando a cabo la gestión la actual directiva de la Liga Mayor
de  Fútbol  de  Maldonado.  Moción:  En  esta  oportunidad  no  se  aprueba  la
colaboración solicitada. Se procede a votar,  se aprueba- 4 por la afirmativa-
unanimidad.
12) Nota artista Sr. Hugo Rossi (retratista) solicita sala para exponer sus obras
en enero o febrero de 2024. Moción: Generar una reunión con el Sr Hugo Rossi
y la Comisión de Cultura. Se procede a votar, se aprueba-4 por la afirmativa-
unanimidad.
13) Nota  Psicóloga  MªJosé  Fittipaldi  propone  charlas  para  adolescentes  y
adultos.  A raíz  de lo  que  pasó con  con  el  caso de Valentina surgen  estas
propuestas. Igualmente como hicimos con la propuesta de Zonta y Epsu se
espera la respuesta del Liceo de Punta del Este para instrumentarlo.
Moción: el Municipio  está presente en este tema,  en este sentido; se aguarda
la respuesta de Secundaria para instrumentar las charlas. Se procede a votar,
se aprueba- 4 por la afirmativa- unanimidad.
14) Nota de Fernando Perdomo y Lic. Jimena Méndez solicitan Sala Benito
Stern  para ciclo  de conferencias  gratuitas  sobre Fotografía  y  Comunicación
Visual los días 23 de setiembre, 7 de octubre, 21 de octubre y 4 de noviembre.



Moción: Se apoya la actividad de los cuatro talleres de fotografía  en la Sala
Benito Stern en las fechas propuestas;  se declara de interés municipal y se
dará difusión. Se procede a votar, se aprueba-4 por la afirmativa-unanimidad.
15) Nota  Sra.  Karin  Meerhoff  referente  a  accesibilidad  en  Punta  del  Este
proyecto de comunidades inclusivas auspiciado por organización internacional.
Alcalde  menciona   que  es  una  sra.  que  vive  en  Suiza  y  tiene  un  hijo
discapacitado. En verano se mantuvo reunión con la Sra. y Eliana González de
Políticas Inclusivas. Moción: Generar nueva reunión cuando la Sra. esté en el
país. Se procede a votar, se aprueba-4 por la afirmativa-unanimidad.
Concejal María Sara Baroffio menciona que no se solucionó la rampa en el
Golden Gate. Alcalde  manifiesta que pondrá en contacto con la empresa para
arreglarla antes de la temporada. Concejal María Sara Baroffio menciona que
otro tema es el de la rampa de acceso acá en el Municipio. Alcalde informa que
mantuvo reunión con Gattás, la Arquitecta Laura Woods y Mauricio Tejera, se
planteó el tema de la rampa, los postigones, la pérgola y todas las roturas que
hay en el edificio.  Gattás acordó que termina una obra y manda los carpinteros
y la gente de obras  en 15 días aproximadamente, agrega que para mejorarla lo
primero que se haría es la baranda que no tiene.
Alcalde lee nota de un vecino  Alejandro Cortez de barrio El Golf  solicita reever
el  tema de las picadas.  Moción:  Informar  a  éste  vecino de  que ya hay  un
expediente formado, la actividad está aprobada por las Direcciones Generales
de Tránsito y Transporte y se trata de una prueba piloto. Se procede a votar, se
aprueba- 4 por la afirmativa-unanimidad. 
TEMAS DEL ALCALDE 
Nota de grupo “Mantas Solidarias” habían solicitado un espacio para desarrollar
la actividad; se cambió el horario;  sería de 13 a 16 o de 13:30 a 16:30 porque
a las 17:00 horas hay gimnasia. Concejal  María Sara Baroffio menciona que
los ovillos que se recepcionaron en la charla de África  hay que hacerlos llegar
a la Casa de la Mujer de Maldonado Nuevo a través de Rossana Llamosa.
Alcalde  menciona  el  tema  Teletón  se  va  a  generar  una  reunión  con  los
organizadores de Teletón y los artesanos.
Alcalde lee nota  de  agradecimiento del  equipo de  Dirección del  Liceo de
Punta del Este   por la donación de libros recibida por parte de éste Municipio.
Otro tema: el Liceo de Punta del Este cumple el 20 de octubre cumple 50 años.
Alcalde  mociona  mandar  hacer  una  placa,  ya  un  lugar  destinado  para
colocarlas. Moción: Aprobar el gasto de una placa conmemorativa por los 50
años del  Liceo de Punta del Este.  Se procede a votar,  se aprueba-4 por la
afirmativa-unanimidad. 
Alcalde informa que tuvimos la visita  de los coros de  niños que vinieron a
participar del evento “Los Niños le cantan a los niños” y del Alcalde Leonardo
Jiménez. Mociona: Enviar una carta de agradecimiento a Mac Donald por los
almuerzos brindado a los niños y a toda la delegación de Ecilda Paullier. Se
procede a votar, se aprueba-4 por la afirmativa-unanimidad.
Seguimos con el ciclo de videos   “Nuestra historia, nuestra gente”.  
Participamos de una actividad muy importante para Maldonado CAF y BROU
firmaron los fondos para el realojo de 530 familias del Kennedy. Ahora va a
cambiar la operativa, ahora se están realojando  manzanas enteras.
Concejal Julio Pérez menciona que en la reunión de Coordinadora en la Liga se
dijo que eran 700 familias las censadas al día de hoy y que con el sistema de
trasladar por manzanas no le toca a familias que tienen más antigüedad. 



Alcalde menciona que estuvo reunido con el Comisario de San Rafael y que
tiene  un  mapa  y  los  datos  de  todas  las  personas  los  datos  de  todas  las
personas. Lo importante es que la CAF habilitó el crédito.
Continúa con otro tema Avenida Francia, informa que hizo una  recorrida con el
Sr. Intendente; hubo dos o tres temas puntuales con vecinos que no querían
modificar  sus  jardines;  se  mantuvo  una  reunión  con  ellos  y  se  llegó  a  un
acuerdo.  El  funcionario  Nicolás  Maidana  es  el  que  está  notificando  a  los
vecinos. Se está procediendo a la poda y colaborando con los trasplantes con
una  cuadrilla,  contratada  por  la  Intendencia  y  el  Ingeniero  Manuel  Noguez
están dirigiendo las podas y los trabajos. Lo importante es el logro del 100% de
la aprobación de los vecinos. Alcalde menciona otro tema se reunió la Mesa de
Convivencia y Seguridad Ciudadana, concurrió todo el  comando. Otro tema,
mantuvimos  una  reunión  con  la  Mesa  de  Plenario  de  Municipios,  con  la
presencia del Secretario  de Presidencia Alvaro Delgado;  con el Sub Director
de Planeamiento Benjamín  Irazábal y con la Directora de  Área María de Lima.
Se planteó el tema de los fondos que van de OPP hacia los municipios y de
que ahora con los resultados del censo van a haber cambios. También se habló
de los fondos FDI que van al interior, en el caso de Punta del Este lo que se
está haciendo es Aparicio Saravia, la Zona Joven. Otro tema menciona que
tuvo la reunión con la Dirección General de Tránsito por el tema cuidacoches y
con los organizadores de la actividad de motos Harley Davidson que va a ser
en  el  Hotel  Jean  Clevers.  Los  cuidacoches  plantearon  algunas  cosas  para
mejorar,  por  ejemplo  los  controles.  Hoy  los  controles  los  está  haciendo  la
Seccional 10a y hay menos cuidacoches irregulares en la calle y bajaron las
denuncias.  Otro  tema  recibimos  a  la  Presidenta  de  Cipetur  María  Shaw
acompañada por el Foro Iberoamericano de Periodistas de Turismo y Ministerio
de Turismo de Uruguay.  Por  otro lado  nos visitó  vino Enrique Leivas de  la
Dirección de Integración y Desarrollo Social con una delegación del municipio
de  Bucaramanga-Colombia,  que  vinieron  por  un  intercambio  sobre
emprendurismo.  Faltó  coordinación porque  la Dirección de Turismo también
venía  trabajando  en  el  tema  emprendurismo  de  privados,  públicos  y
asociaciones. Otro tema ayer hicimos entrega de libros con la Concejal María
del Huerto en Escuela 5, Escuela 21, Liceo de Punta del Este, Centro Cultural
de Maldonado Nuevo.  Y también la ropa que recolectó en la actividad de los
30 años  del   Coro Flor  de Mayo la entregamos al  Refugio  de Mujeres del
Mides. Mantuvimos una reunión por el tema de la Clipper: participó Yatch Club,
Intendencia  de  Maldonado  y  Municipio  de  Punta  del  Este.  Va  a  haber  un
cronograma de actividades, en algunas va a participar el Municipio, el almuerzo
en Atchugarry,  salidas a navegar por la bahía con los Concejales como el año
pasado, se les va a tener informados para sumarse a las actividades.
Otro tema que trataron en la sesión pasada, es el del Reglamento de la Feria;
fue  el  que  se  trabajó  en  el  año  2016,  2017  en  base  a  reuniones  con  los
artesanos. Fue el  aprobado por la Comisión actuante, Dirección de Asuntos
Legales y Municipio de Punta del Este. Solo se cambiaron algunos términos por
temas  legales  y  lo  que  se  cambió  fue  la  integración  del  jurado  y  fue
consensuado por los artesanos. Cada vez que cambia una Comisión no se
puede cambiar  el  Reglamento.  Hay  que aprobarlo  e  incluirlo  en  el  Digesto
Departamental.  
Prosigue el  Alcalde con otro tema, se reunió la Comisión Departamental  de
Patrimonio, estaba el Alcalde de Maldonado y el Dr. Scasso. Uno de los puntos



que se trató fue el tema  de la Batería de la Aguada. La arqueóloga explicó que
en  todos  los  trabajos  realizados  no  surgió  ningún  indicio  de  restos  de   la
batería. Lo que la Junta pone como condición, no negociable,  con el dueño del
terreno es el respeto y puesta en valor de la batería que está en el frente y
hacerla parte del  proyecto.  Otro tema; la Dirección de Comunicaciones y la
Dirección General de Turismo pidieron el fin de semana en préstamo la Sala
Benito Stern para la grabación del video  de la Cámara de Comercio LGTB+ y
el domingo el movimiento del Congreso comenzó en el Municipio de Punta del
Este.  Otro tema, mantuve reunión por el  tema del  Censo,  Maldonado en la
parte  rural  es  el  que  está  más  atrasado;  la  Intendencia  puso  recursos  a
disposición. Se mantuvo reunión en la Dirección de Deportes porque se viene
el  2do  Sudamericano  de  Nadadores  de  Agua  Fría  el  30  de  setiembre,  el
Municipio  va a  colaborar  con  un  maestro  de ceremonias.  Otro  tema;  INDA
proponen hacer una muestra de buena alimentación, solicitan una sala. Va a
consistir  en  atriles  con  muestras  de  alimentos  saludables.  Van  a  enviar  la
propuesta  con todos los detalles de la actividad.  Ellos ponen personal,   se
encargan de las invitaciones y de la difusión.  Otro tema la semana pasada
estuvimos presentes en la muestra sensorial  de la OCC Evelin Barufaldi   y
Graciela Clavijo dieron las clases en la Escuela,  quería destacar eso.
Otro  tema  estuvimos  reunidos  el  lunes  con   Diego  Larrosa  de  Prensa;
sacamos los números de la gente inscripta en las capacitaciones y talleres que
se dictan en el municipio, talleres de lectura, de filosofía, etc.. Semanalmente
unas 650 personas están haciendo uso de  las instalaciones, tomando cursos
de capacitación o  talleres; hicimos un promedio, no es un dato menor.
Otro tema algo importante es pedirle a la Dirección de Tránsito un radar para la
zona de Avda Francia. Moción: solicitar a la Dirección General de Tránsito y
Transporte que se coloquen controladores de velocidad electrónicos  y pantalla
pedagógica  en  la  Avda  Francia.  Se  procede  a  votar,  se  aprueba-  4  por  la
afirmativa-unanimidad.  Menciona  ademas  que  se  está  realizando  un
relevamiento por parte de los inspectores del municipio para detectar señales
para repintar, faltante y reposición de cartelería y pozos.    
ASUNTOS DE CONCEJALES
Concejal María del Huerto Casañas: en primer lugar plantea enviar una nota de
agradecimiento  a  Fernando  Cairo  por  la  colaboración  en   la  actividad  de
designar  los  sectores  de   la  Biblioteca.  Otro  tema  menciona  que  cuando
concurrieron  por  la  donación de  libros  a  las  Escuelas  estaba  la  Inspectora
Regional y estaban trabajando en el “Vení que te cuento” fue muy interesante.
Continúa exponiendo que estuvieron con el Alcalde en la  Biblioteca del Centro
Cultural  de  Maldonado  Nuevo  y   es  casi  en  su  totalidad  formada  por  las
donaciones del Municipio de Punta del Este. Otro tema, solicita que se realicen
las podas en la zona residencial  antes de la temporada. Concejal  Casañas
solicita  locomoción  para  ir  a  buscar  a  la  Sra.  Presto  para  seguir  visitando
instituciones y trabajar en el “Vení que te cuento”. Se coordinará la locomoción.
Concejal Julio Pérez informa que en la  reunión de Coordinadora le plantearon
que  en  Lope  de  Vega  y  Víctor  Hugo  falta  iluminación.  Otro  tema  casas
rodantes,  conseguir  reglamentación  respecto  a  dónde  se  pueden  instalar.
Alcalde  plantea  solicitar  a   Dirección  Planeamiento,  Gestión  Ambiental  y
Jurídica para   a trabajar  en un reglamento;   porque ahora que no está el
Camping San Rafael y hay  dos puntos donde se han instalado casas rodantes.
(Conseguir Nº de padrón).



Moción:  Solicitar a Dirección de Planeamiento, Gestión Ambiental  y Asuntos
Legales reglamentación y situación legal respecto a lugares habilitados para
instalación  de  casas  rodantes  y   proceder  en el  caso puntual  donde  están
asentadas 6 o 7 casas  Se procede a votar, se aprueba- 4 por la afirmativa-
unanimidad.
Concejal  J.  Pérez;   plantea otro  tema;  que en los contenedores  que  están
frente al Dorado deshechan alimentos y los hurgadores sacan todo para afuera.
Moción: Solicitar a Dirección de Planificación y Fiscalización coordinar con la
empresa  para ingresarla como gran consumidor  y  pactar  un horario para
retirar  los  residuos  orgánicos.  Se  procede  a  votar,  se  aprueba-4  por  la
afirmativa-unanimidad. Plantea además que en el Barrio Deauville en el terreno
del costado de la estación de servicio nueva han formado como una pista de
motociclismo. Los vecinos plantean las molestias que ocasiona dicha actividad.
Moción: Realizar la consulta ante la Dirección General de Tránsito para notificar
y o regular dicha actividad. Se procede a votar, se aprueba-4 por la afirmativa-
unanimidad. Por último Concejal Pérez plantea el tema de una boya que sacó
el mar en Punta Salina y que es peligroso.  Alcalde menciona que se encintó la
zona  porque era muy grande para sacarla.
Alcalde toma la palabra e informa algo importante que  va a haber cambio de
columnas en la Rambla;  desde el Puerto a las Mesitas, que se va a hacer capa
asfáltica; de la Pda 11 a 13 y 14 , se va a iluminar la Plaza Israel. Y cuando se
cambie la iluminación de Los Dedos con esas luminarias se va a iluminar La
Virgen de la Candelaria. Por último el Alcalde plantea de una actividad para el
Día del Patrimonio ya tienen la autorización de San Carlos, de Pueblo Gaucho
falta la autorización de una muestra de autos antiguos a las 16:00 horas en la
calle 30. Moción: Autorizar la muestra en autos antiguos en la calle 30  el día 7
de octubre a la hora 16:00 enmarcado en las actividades del Día del Patrimonio
y siga a las Direcciones correspondientes. Se procede a votar, se aprueba-4
por la afirmativa-unanimidad. 
Concejal  María  Sara  Baroffio  informa  referente  a  una  charla   de  Aramis
Latchinian (Magister en Ciencias Ambientales) sobre el “Cambio Climático” fue
excelente.  Solicita si  se podrían grabar las charlas.  Alcalde plantea que por
ahora no, hay que coordinar con Dirección de Comunicaciones y para el Canal
de YouTube tiene que ser material de alta definición. Otro tema; plantea que
quedó pendiente el tema de la actividad de Zonta Orange the World (pinta el
mundo de naranja)   es una semana a partir  del  25 de noviembre al  10 de
diciembre se adhiere para la no violencia contra mujeres y niñas. Propone que
el Municipio se sume a la propuesta. Moción: Intervenir un banco para adherir a
la actividad de Zonta en contra de la violencia contra mujeres y niñas del 25/11
al 10/12. Invitar a los comerciantes de Punta del Este que quieran adherirse
(9/11 plataforma para informar y anunciar). Se procede a votar, se aprueba-4
por la afirmativa-unanimidad.
TEMA DE COMISIONES.
Comisión de Sociales y Género: 
Concejal María del Huerto Casañas entrega el acta de la Comisión; informa
que  la  Comisión   están  trabajando  sobre  la  violencia  y  el  bulling  a  nivel
educativo y de los niños.  Informa que va a venir una escritora muy famosa a
dar una charla.



Comisión de y Turismo
Goncejal Rodrigo Arango: informa que al Alcalde le llegó una invitación para
participar de unos premios de Turismo de la ciudad de Lugano en Suiza ,

participamos y ganamos el premio a la industria turística. Tenemos la
posibilidad de participar en la Feria de Turismo de Suiza. Alcalde agrega que la
semana que viene hay un zoom y se les seguirá informando. ConcejalArango
agrega que también van a mantener un zoom de Smart Cities.
Concejal Casañas informa que hay un intercambío estudiantil con chicos de
Villa Ballester y de Nuevo Hamburgo solicita que sean recibidos en el Municipio
el día 4110. Alcalde informa que mañana es Ia presentación del Mc Día Feliz en
ftilsntevideo y el Municipio acompañará y después hay una invitación para el
Alcalde al almuerzo de ADM en el que expone el Intendente Departamental.
Finalizarnos coR una presentación la Escuela lrlo5.
Gomisión de Urbanismo, Tránsito y Feria Artesanal
Concejal Ariel De Los Santos informa que la cuadrilla sigue trabajando en
reparación de veredas en calle 18, 20, 29 y 24 y se sigue cortando el pasto. Se
desarmó el duomo en la Escuela N.o 5. otro tema el grupo Fénix de ex
carcelarios va a presentar una carta de lo que hg hecho hasta ahora el grupo.
Siendo la hora 12.37, no habiendo más temas para tratar, labrándose la
presente, que se firma para constancia en el lugar y fecha indicadas al inicio.-
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